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VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

HÔTEL DROUOT - SALLE 14

VENDREDI 15 DÉCEMBRE À 14H00

PIÈCES D'OR - BIJOUX ANCIENS  
ET MODERNES - MONTRES

Certains signés ou attribués à :
Boucheron - Cartier - Chaumet - Marcha 

Davite & Delucchi - Jaeger LeCoultre - Omega 
Expositions publiques : mercredi 13 décembre de 11h00 à 18h00, jeudi 14 décembre de 11h00 à 20h00,

vendredi 15 décembre de 11h00 à 12h00

  
   JEAN-MARC DELVAUX

SOCIÉTÉ DE VENTES VOLONTAIRES
Jean-Marc  DELVAUX S.A.R.L. au capital de 7 500 euros 

Agrément n° 2002-240 – R.C.S. PARIS B 442 569 844
5 rue de Provence  – 75009 Paris

Tél. : 01 40 22 00 40 
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300.	 FRANCE. Pièce de vingt francs en or jaune. Bonaparte, Premier Consul, An XII. Poids : 6,40 g.	  300/350 

301.	 FRANCE. Pièce de quarante francs en or jaune. Napoléon Empereur, tête laurée, 1811. Poids : 12,89 g.	  600/650 

302.	 FRANCE. Quatre pièces de vingt francs en or jaune. Napoléon III, tête laurée, 1863 (1), 1866 (2), 1868 (1).  
Poids : 25,73 g.	  1 200/1 300 

303.	 FRANCE. Quatre pièces de vingt francs en or jaune. Louis XVIII, 1814 (1), 1818 (1), 1819 (1), 1824 (1).  
Poids : 25,66 g.	  1 200/1 300

 
304.	 FRANCE. Pièce de cinquante francs en or jaune. Napoléon III, tête nue, 1857. Poids : 16,09 g.	  900/950
 
305.	 ROYAUME-UNI. Pièce d’un souverain en or jaune. Victoria jeune / armoiries, 1872. Poids : 7,96 g.	  350/400
 
306.	 EMPIRE ALLEMAND. Pièce de vingt marks en or jaune. Guillaume II, 1906. Poids : 7,96 g.	  350/400
 
307.	 EMPIRE RUSSE. Pièce de cinq roubles en or jaune. Alexandre III, 1889. Poids : 6,44 g.	  300/350
 
308.	 EMPIRE RUSSE. Pièce de dix roubles en or jaune. Nicolas II, 1901. Poids : 8,59 g.	  400/450
 
309.	 EMPIRE RUSSE. Pièce de cinq roubles en or jaune. Nicolas II, 1898. Poids : 4,30 g.	  180/200
 
310.	 ALBANIE. Essai de cent franga (deux étoiles) en or jaune. Amet Zogu, 1926. Poids : 32,24 g.	  2 000/2 500
 
311.	 ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE. Pièce de dix dollars en or jaune. Type Liberty, 1926. Poids : 16,72 g.	  900/950
 
312.	 EMPIRE OTTOMAN. Trois pièces de cent kurush en or jaune. - Sultan Abdülhamid II AH 1293 an 22 / 1897 (1). -  

Sultan Abdülhamid II AH 1293 an 28 / 1903 (1). - Sultan Mehmed V AH 1327 an 2 / 1910 (1). Poids : 21,58 g.	  850/900 

313.	 EMPIRE AUSTRO-HONGROIS. Pièce de huit florins / vingt francs en or jaune. François-Joseph Ier, 1889. Poids : 6,44 g.	  300/350 

314.	 EMPIRE AUSTRO-HONGROIS. Pièce en or jaune de quatre ducats. François-Joseph Ier. 1915. Poids : 13,95 g.	  800/900
 
315.	 CONFÉDÉRATION HELVÉTIQUE. Quarante-sept pièces de vingt francs en or jaune. Helvetia. 1925 (2), 1927 (2),  

1930 (2), 1935 (29), 1947 (12). Poids : 303, 12 g.	  14 000/15 000
 
316.	 FRANCE. Cinquante pièces de vingt francs en or jaune. IIIe République, Marianne / Coq. 1903 (1), 1906 (1), 1907 (2),  

1908 (2), 1909 (4), 1910 (2), 1911 (3), 1912 (27), 1913 (4), 1914 (4). Poids : 322,67 g.	  15 000/16 000
 
317.	 FRANCE. Cinquante pièces de vingt francs en or jaune. IIIe République, Marianne / Coq. 1905 (1), 1908 (1), 1909 (5),  

1911 (7), 1912 (21), 1913 (2), 1914 (13). Poids : 322,65 g.	  15 000/16 000
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318.	 FRANCE. Quatre pièces de quarante francs en or jaune. Bonaparte, Premier Consul, An XII (), An XIV (1).  
Poids : 51,45 g.	  2 300/2 500

 
319.	 FRANCE. Trois pièces de quarante francs en or jaune. Napoléon Empereur, tête laurée. 1810 (1), 1811 (1), 1812 (1).  

Poids : 38,53 g.	  1 800/2 000

320.	 ITALIE. Trois pièces de quarante lires en or jaune. Napoleone Imperatore e Re. 1811 (1), 1813 (1), 1814 (1).  
Poids : 38,45 g.	  1 800/2 000

 
321.	 DUCHÉ DE PARME, PIACENZA ET GUASTALLA. Pièce de quarante lires en or jaune. Marie-Louise, Archiduchesse  

d'Autriche, 1821. Poids : 12,88 g.	  600/700
 
322.	 FRANCE. Douze pièces de vingt francs en or jaune. Louis XVIII, 1814 (7), 1815 (5). Poids : 76,71 g.	  3 600/3 700 

323.	 FRANCE. Deux pièces de quarante francs en or jaune. Louis XVIII, 1816 (1). Louis-Philippe, 1834 (1). Poids : 25,71 g.	  1 200/1 300
 
324.	 FRANCE. Dix-neuf pièces de vingt francs en or jaune. - Louis-Philippe, 1840 (1). - IIe République, Génie, 1848 (1). Cérès, 1851 (1). - 

Napoléon III, Tête nue, 1859 (1). Tête laurée, 1865 (1). - IIIe République, Génie, 1876 (3), 1878 (2), 1889 (1), 1895 (1), 1898 (1).  
- Marianne / Coq, 1907 (1), 1908 (3), 1909 (1), 1912 (1). Poids : 122,20 g.	  5 700/5 800

 
325.	 FRANCE. Deux pièces de cinquante francs en or jaune. Napoléon III, tête nue. 1855-1859 (2). Poids : 32,20 g.	  1 400/1 500
 
326.	 FRANCE. Trois pièces de cent francs en or jaune. Napoléon III, tête nue. 1857-1859 (2). IIIe République, Génie. 1889 (1).  

Poids : 96,78 g.	  4 000/4 500
 
327.	 BELGIQUE. Cinq pièces de vingt francs en or jaune. - Léopold Ier, 1865 (1).  

- Léopold II, 1868 (1), 1875 (1), 1877 (1).  
Poids : 32,18 g. 	 1 500/1 600 

328.	 ÉTATS PONTIFICAUX. Quatre pièces en or jaune. - deux pièces de vingt lires. 
Pie IX, 1868. - une pièce de 2,5 scudi. Pie IX, 1858. - une pièce de dix lires.  
Pie IX, 1869. Poids : 20,43 g.  550/650

 
329.	 ROYAUME-UNI. Six souverains en or jaune. - Victoria, tête de jubilé, 1889 (1). - 

Edouard VII, 1909 (1). - George V, 1912 (1), 1913 (1), 1925 (2). 
	 Poids : 47,87 g.	  1 800/1 900
 
330.	 AUTRICHE. Trois pièces de huit florins / vingt francs en or jaune.  

François-Joseph Ier, 1874 (1), 1878 (1), 1889 (1).  
Poids : 19,32 g.  	 900/1 000

 
331.	 ROYAUME D'ITALIE. Six pièces de vingt lires en or jaune. -  

Victor-Emmanuel II, 1865 (2), 1876 (1). - Umberto I, 1882 (3).  
Poids : 38,58 g.  	 1 800/2 000

 
332.	 CONFÉDÉRATION HELVÉTIQUE. Deux pièces de vingt francs en or jaune. 

1886 (1), 1902 (1). Poids : 12,90 g.  	 600/700
 
333.	 TUNISIE. Pièce de vingt francs en or jaune. 1903. Poids : 6,46 g.  	 300/350
 
334.	 PAYS-BAS. Pièce de un ducat en or jaune. Guillaume III, 1849.  

Poids : 3,48 g.	  200/300
 
335.	 SUISSE. Trente pièces de vingt francs en or jaune. 1922.  

Poids : 193,45 g.	  9 000/9 200
 
336.	 ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE. Deux pièces de vingt dollars en or jaune. -  

Liberty Head, 1904. - Saint-Gaudens, 1924. Poids : 66,85 g.	  3 000/3 500

337.	 Suite de trois plaques commémoratives en or jaune 22K (900) et émail rouge et 
vert imitant des timbres de 8, 6 et 10 rials, émises pour le premier anniversaire  
du couronnement du Shah d'Iran Mohammad Reza Pahlavi et de son épouse  
Farah Diba Pahlavi. Chacun : 6,5 x 5 cm.  
Dans un même montage à fond de velours vert.	 1 500/1 600
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338.	 Bracelet jonc ouvrant en or jaune 18K (750) et cheveux tressés. Le fermoir à décor ciselé de rinceaux dans un losange entouré  
de canaux, volutes et agrafes feuillagées. Les cheveux retenus par un fin filet spiralé. Poids brut : 13,83 g. Bosses.	  250/350 

339.	 Montre de gousset en or jaune 18K (750), le boîtier ciselé de spirales guillochées, la bordure à décor d'ondulations. Le mouvement  
et le cadran à chiffres romains pour les heures et chiffres arabes pour les minutes, signés Dutertre à Paris. XVIIIe siècle.  
Poids brut : 78,16 g. Une aiguillure probablement rapportée.  
On joint une courte chaîne de montre en or jaune 18K (750). Poids : 4,68 g, et une clé de montre en métal.	  1 000/1 200

 
340.	 Montre de gousset en ors de couleur 18K (750), le boîtier à décor de trophées dans un médaillon sur fond guilloché, la bordure ciselée 

de motifs floraux. Le pourtour à frises de feuillage dentelé. Le cadran émaillé blanc à chiffres romains pour les heures et chiffres arabes 
pour les minutes. Le mouvement signé Lépine à Paris. XVIIIe siècle. Poids brut : 50,62 g.	  1 000/1 200

 
341.	 Chaîne en or jaune 18K (750) à maille spirale aplatie. Poids : 8,72 g - L. 50 cm.	  300/350
 
342.	 Chaîne giletière en or jaune 18K (750), à doubles maillons oblongs imbriqués. Poids : 17,83 g - L. 37 cm.	  600/700
 
343.	 Double chaîne de montre en or jaune 18K (750), à maille vénitienne, le coulant ciselé de fleurs et orné d'une breloque figurant  

une clé de montre. Poids : 14,56 g - L. 52 cm.	  500/600
 
344.	 Broche en or jaune et argent bas-titre (poinçon ET), en forme de gerbe nouée ornée de diamants taillés en rose, le noeud orné  

d'un diamant taille ancienne plus important. Poids brut : 14,71 g.	  1 800/2 000 

345.	 Épingle de revers en ors de couleur 18K (750), formé de trois éléments trapézoïdaux de taille décroissante, à décor de fleurs en relief 
sur fond guilloché. La partie supérieure surmontée de deux volutes feuillagées, l'élément inférieur orné d'une petite perles baroque  
en pampille. Poids brut : 18,69 g. L'épingle rapportée.	  500/700 

346.	 Médaillon porte-photographie de forme ovale en or jaune 18K (750), émaillé noir et orné d'un diamant taille ancienne d'environ  
0,75 carat. Poids brut : 23,89 g. Égrisures, l'émail fendu au revers, éclat sur la bélière.	  400/500

 
347.	 Bague chevalière en or jaune 18K (750), ciselée d'armoiries, les épaulements à décor d'un motif trifolié. Poids : 10,54 g.  

Tour de doigt : 52.	  400/450 
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349.	 Parure en argent doré filigrané (800), appliqué de petites feuilles, comprenant : une broche, un collier et un bracelet, sertis chacun 
d'émeraudes, perles, pierres de couleur, saphirs, opales, pierres fantaisie, émail et doublets. - La broche devant de corsage en forme  
de losange retenant trois pendentifs, celui du centre plus long retenant cinq pampilles. - Le bracelet articulé à maillons décroissants.  
- Le tour de cou en forme de losange retenant un pendentif à trois pampilles, les maillons figurant des fleurs.  
Poids brut de la broche : 35,57 g, du collier : 27,24 g, du bracelet : 38,83 g.  
Travail du XIXe siècle, dans le style du XVIIe siècle, probablement d'Europe centrale, peut-être austro-hongrois.  
Accidents et manques, quelques restaurations.	  6 500/7 500

348.	 Pendentif pouvant former broche, en or jaune 18K (750)  
et argent (925), en forme d'écusson repercé de volutes et  
enroulements, orné au centre de diamants taillés en rose et 
surmonté d'une coquille serties de perles et d'un diamant taillé 
en rose en forme de coeur. A la partie basse, sept branches 
rayonnantes serties chacune d'un diamant taillé en rose,  
celui du centre plus important.	 1 000/1 500
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350.	 Bague en or jaune et or gris 18K (750), ornée d'un saphir taille coussin  
de 9,17 carats, les épaulements sertis chacun de trois petits diamants.  
Poids brut : 6,26 g - Tour de doigt : 54. 

	 Acquise chez Boucheron dans les années 50 par le père de l'actuel  
propriétaire. La monture non signée.  
Petits éclats et égrisures.	  20 000/30 000 
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 351.	 Tour de cou comprenant : 
	 - un important pendentif en or jaune 18K (750) et argent (800), orné d'un diamant poire de 14,80 carats, de 

couleur fancy intense yellowish brown, SI2, sans fluorescence, dans un entourage de diamants taille ancienne. 
Un certificat du HRD d'Anvers sera remis à l'acquéreur. 

	 - un tour de cou articulé en or jaune et or gris 18K (750), les maillons cubiques sertis d'un petit diamant ou 
rectangulaires sertis de cinq diamants, et réunis par un oeillet orné d'un diamant poire et de deux diamants 
navette.  
Décor d'un enroulement serti de diamants blancs et de couleur alternés, les six boucles les plus importantes 
soulignées d'un petit diamant en pampille.  
Le fermoir signé DD Gioeilli (Davite & Delucchi). 

	 Poids brut du pendentif : 14,64 g - Poids brut du tour de cou : 36,72 g.	 90 000/120 000
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352.	 Bague en platine genre tank, la partie supérieure en arceau bombé pavé de saphirs calibrés sur cinq rangs ; sur chacun des côtés,  
une ligne de dix saphirs taillés en pain de sucre. Poids brut : 17,47 g - Tour de doigt : 50-51.	  1 200/1 600

 
353.	 Bracelet en or jaune et or gris 18K (750), formé de deux chaînes tressées et torsadées réunies par des petits anneaux ovales,  

trois des entrelacs ornés d'un petit saphir navette. Poids brut : 26,12 g - L. 18,5 cm.	 900/1 000

354.	 Tour de cou en or jaune et or gris 18K (750), formé de deux chaînes tressées et torsadées réunies par des petits anneaux ovales,  
trois des entrelacs ornés de petits saphirs navette. Poids brut : 36,70 g - L. 40 cm.	  1 300/1 500

355.	 Bague jonc en or gris 18K (750), ornée d'une tourmaline verte rectangulaire. Sur chacun des côtés, un motif floral serti de six petits 
diamants. Poids brut : 16,28 g - Tour de doigt : 53-54.	  500/700

 
356.	 Bague en platine, ornée d'une importante morganite. Chacun des épaulements en degrés, serti d'un diamant baguette entouré  

de quatre diamants ronds en paire de taille décroissante. Poids brut : 9,40 g - Tour de doigt : 51.	  600/900 

357.	 Bague en or gris 18K (750) ou platine, en forme de dôme orné au centre d'un diamant taille ancienne d'environ 1,5 carat  
(pas de flurorescence, SI2, couleur un peu jaune I) et repercé de festons sertis de petits diamants taillés en 8/8.  
Poids brut : 14,58 g - Tour de doigt : 50.	  2 200/2 800 

358.	 Bague demi-jonc en or gris 18K (750), sertie d'un saphir ovale. Poids brut : 8,06 g. Tour de doigt : 57.	  300/400
 
359.	 Bague en platine, ornée d'un saphir ovale cabochon. Signée CARTIER. Poids brut : 17,68 g - Tour de doigt : 58,5. Accident au saphir.	  	

	 700/900
 
360.	 Paire de pendants d'oreille articulés en or gris 18K (750), les maillons hexagonaux simples ou doubles sertis de diamants taille  

ancienne et taille moderne, et alternés de petits diamants ronds. En pampille, une importante perle baroque amovible, l'attache  
en forme de feuilles serties de petits diamants. Poids brut : 28,28 g.	  6 000/7 000

360
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361.	 Importante bague en or jaune 18K (750), ornée d'une émeraude rectangulaire 
sur une monture pyramidale, le premier des degrés sertis de petits diamants 
ronds taille moderne et de petites pierres vertes, le deuxième de diamants 
baguette entourés d'une frise d'entrelacs, losanges et volutes sertis  
de petits diamants.  
Poids brut : 46,99 g - Tour de doigt : 56-57.	  15 000/18 000 
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362.	 CHAUMET. Parure comprenant :  
- un tour de cou en or jaune 18K (750), les maillons cylindriques entrecoupés de rubans croisés,  
orné d'un pendentif en forme de coeur, le ruban croisé orné de petits diamants. Numéroté 194056.  
- une paire de clips en or jaune 18K (750), en forme de coeur et d'un ruban croisé. Numérotés : 302041. Poids : 63,56 g.	  2 000/2 500 

363.	 Bague en or jaune 18K (750), ornée de deux lignes de petits diamants entre trois arceaux, celui du centre plus important.  
Poids brut : 11,93 g - Tour de doigt : 59.	  1 200/1 400

 
364.	 Bracelet jonc en or jaune 18K (750), de forme aplatie et unie. Le fermoir en forme de disque serti de petits diamants.  

Poids : 17,68 g.	  600/800
 
365.	 Pendentif en or jaune 18K (750) et 14K (585), figurant une compression. Poids : 67,68 g.	  2 400/2 700
 
366.	 Chaîne en or jaune 18K (750), à maille gourmette, sans fermoir. Poids : 99,28 g - L. 69 cm.	  3 600/3 900 

367.	 Bague en or jaune 18K (750), formée de deux boucles entrelacées, ornées de quatorze diamants de taille décroissante pour l'une  
et de quatorze rubis de taille décroissante pour l'autre. Poids brut : 16,14 g - Tour de doigt : 58.	  2 500/2 800 

368.	 Montre bracelet en or jaune 18K (750), le boîtier rectangulaire, le cadran argenté signé Jaeger-LeCoultre, les heures en chiffres arabes 
ou aiguilles. Les attaches en forme de virgule, le bracelet à maille en quinconce. Le fond numéroté 101681.  
Poids brut sans le mouvement : 47,48 g. Écaillures sur le cadran.	  1 800/2 200

 
369.	 Bague demi-jonc en or jaune et or gris 18K (750) dessinant une croix se prolongeant sur les épaulements, et ornée en son centre d'un 

diamant taille moderne d'environ 0,50 carat. Poids brut : 12,06 g - Tour de doigt : 49 cm.	  500/600 

370.	 Bracelet jonc en or jaune 18K (750). Poids : 16,84 g. Déformations.	  500/700
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371.	 Bague en or gris 18K (750), le chaton amovible pouvant se transformer en pendentif orné d'un rubis 
de 6,255 carats taille coussin entouré de dix diamants taille moderne d'environ 0,50 carat chacun.  
Poids brut : 13,65 g - Tour de doigt : 56.  
Un certificat de l'Institut Suisse de Gemmologie (SSEF) sera remis à l'acquéreur. 	 50 000/60 000
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372.	 Chaîne en or jaune 18K (750), les maillons ovales, avec chaînette de sécurité. Poids : 28,39 g - L. 68 cm.	  1 000/1 200 
 

373.	 Alliance genre Trinity formée de trois anneaux en ors de couleur 18K (750). Poids : 7,11 g - Tour de doigt : 62.	  250/300 
 

374.	 DAUM. Broche de revers en or jaune 18K (750) figurant un papillon, le thorax serti d'un cabochon de pierre rouge, les yeux d'une 
pierre blanche. Les ailes en pâte de verre à écailles rouges. Signée. Poids brut : 19,78 g. Dans son écrin d'origine.	  400/600 
 

375.	 Bague en or jaune 18K (750), sertie d'un rubis cabochon d'environ un carat, la monture simulant un décor matelassé.  
Poids : 11,29 g.	  400/600

 
376.	 Parure en or jaune 18K (750), perles d'eau douce oblongues et perles mabé, comprenant - un collier de quatre rangs, une paire de clips 

d'oreille et une bague. Les montures de clips figurant une boucle à décor vermiculé, le fermoir du collier dessinant une double boucle  
de même modèle. Travail attribué au joaïllier libanais André MARCHA.  
Poids brut du collier : 108,52 g - Poids brut des clips : 29,37 g. Poids brut de la bague : 17,29 g - Tour de doigt : 48-49.	  1 200/1 800 
 

377.	 Importante bague en argent (800), ornée de trois perles baroques dans des cordages pailletés, les épaulement à stries irrégulières.  
Poids brut : 43,22 g - Tour de doigts : 54-55.	  200/300 

378.	 Bague à monture en or jaune 18K (750), ornée de trois citrines, une rectangulaire, une ovale, une taille émeraude.  
Signée du monogramme du joaillier libanais André MARCHA. Poids brut : 26,38 g - Tour de doigt : 57.	  600/900 

379.	 Petit bracelet en or jaune et or gris 18K (750) à mailles torsades et vénitiennes entrelacées. Poids : 8,46 g.	  250/300 

380.	 Montre bracelet d'homme en or jaune 18K (750), le boîtier ovale amati, le cadran rond doré signé OMEGA, modèle Constellation, 
le mouvement automatique, les heures bâtonnet, le guichet dateur à trois heures. Le bracelet à mailles tressées guillochées, la boucle 
déployante. Poids brut : 104,36 g.	  3 000/4 000

 
381.	 Collier de trois rangs de billes de quartz rose, retenant un prisme de quartz rose dans une monture en or jaune tressé 18K (750),  

le fermoir également en or jaune 18K (750). Travail attribué au joaillier libanais André MARCHA. Poids brut : 132,44 g.	  300/400
 
382.	 Épingle de revers en or jaune et or gris 18K (750), ornée d'une tête de Chinoise en corail surmonté d'un trapèze ajouré en onyx et orné 

de deux agrafes, chacune sertie de petits diamants dans une demi-sphère. Le fût cylindrique entrecoupé de deux bagues serties de petits 
diamants. Travail du joaillier libanais André MARCHA.	  800/1 200 

383.	 Débris d'or jaune 18K (750). Poids : 3,73 g.	  150/180
 
384.	 Chaîne en or gris 18K (750). On joint un pendentif en argent (800) dessinant deux doubles volutes entourant huit perles de culture. 

Poids de la chaîne : 3,51 g - Poids brut du pendentif : 3,58 g.	  100/150 

372

374

375
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385.	 Quatre fermoirs en argent (800), en forme de rosaces ou de fleurs, ornés de cabochons de turquoise, et de petites pierres rouges  
pour l'un d'eux. Poids : 34,66 g.	  150/200

 
386.	 Bague en argent (800) et or jaune 18K (750), sertie d'un cabochon de rubis ovale au centre, la large monture repercée de lignes  

sinueuses ornées de petites pierres de couleur entourant des cabochons de rubis. L'anneau à trois motifs de quartefeuilles.  
Poids brut : 24,61 g - Tour de doigt : 58.	  200/300

 
387.	 Bracelet articulé en argent (925) et métal, les maillons formés chacun de trois motifs en forme de coeur sertis de petits diamants taillés 

en rose et entourant trois rubis ovales et une émeraude. Poids brut : 35,16 g. Petit manque.	  400/600
 
388.	 Tour de cou articulé en argent (800), formé de vingt-sept petits rubis et vingt-sept petits diamants sur deux rangs et retenant un rubis 

rond entouré de diamants plus petits en pampilles. Poids brut : 9,13 g.	  200/300
 
389.	 Importante bague en argent (800), orné d'une topaze ovale dans un entourage de petites pierres rouges. La monture à décor de volutes 

affrontées, les épaulement dessinant un étrier serti de petites pierre rouges. Poids brut : 31,72 g - Tour de doigt : 55.	  200/300
 

390.	 Montre JUVENIA en plaqué or, modèle Lady Mystery Watch, le boîtier rond, le cadran signé à fond noir, les aiguilles mystérieuses. 
Mouvement mécanique, bracelet cuir.	 400/450

391.	 Porte-clé en métal argenté, en forme d'arceau à deux extrémités cannelées, l'une d'elle vissante. Travail de Christofle. Dans sa boîte 
d'origine.	  30/50

392.	 WATERMAN. Stylo à plume en résine brique et noir, les attributs dorés. La plume en or jaune 18K (750).	  50/80
 
393.	 WATERMAN. Deux stylos à plume en résine noire, les attributs dorés, marqués Pan East International, N.Y. L'un à plume en or jaune 

18K (750), l'autre à bille.	  60/80
 
394.	 PARKER. Stylo en résine à l'imitation de la loupe, les attributs dorés. La plume en or jaune 18k (750), l'agrafe en forme de flèche.	  	

	 50/80
 
395.	 S.T. DUPONT. Stylo à bille en métal doré. Dans sa boîte d'origine.	  30/50
 
396.	 CARTIER. Deux stylos Must de Cartier, en résine noire, les attributs dorés. L'un à plume en or jaune 18K (750), l'autre à bille.  

Dans leur boîte et étui d'origine.	  150/200
 
397.	 Coulant en bronze doré de forme libre, ciselé de deux têtes de bélier et orné d'une petite tranche de pierre dure. Signé du monogramme 

de Pierre TERRISSE.	  50/80
 
398.	 ITALIE - GAULLE SUBALPINE. Pièce de cinq francs en argent. An 10 (1801-1802). Poids : 24,55 g.	  80/120
 
399.	 GORDIEN III (225-244). Antoninien. Avers : buste radié, drapé et cuirassé de Gordien III à droite, vu de trois quarts en arrière.  

Inscription : IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. Revers : Mars marchant à droite, tenant une haste de la main droite et un bouclier  
de la gauche. Inscription : MARTEM PRO-PVGNATOREM.  
On joint : VALERIEN I (253-254). Antoninien. Avers : buste radié, drapé et cuirassé de Valérien Ier à droite, vu de trois quarts  
en avant (A). Inscription : VALER[IAN]VS. P .F AVG. Revers : Soleil nu, radié, debout à gauche, le manteau sur l'épaule gauche, 
levant la main droite et tenant un fouet de la gauche. Inscription : ORIE-N-S AVGG..	  50/60 

400.	 EMPIRE RUSSE. Pièce de deux kopecks en cuivre. Alexandre Ier, 1813.	  10/20
 
401.	 DOMITIEN César sous VESPASIEN (69-79). Denier en argent. Avers : tête laurée de Vespasien à droite.Inscription CAESAR AUG 

DOMITIANUS. Revers : COS II Mars attaquant.  Poids : 3,26 g.	  30/50
 
402.	 ROYAUME DE FRANCE. Louis XVI (1774-1792). Pièce d'un demi-sol en cuivre. 1788.	  10/20
 
403.	 LOUIS XVI. Dixième d'écu dit "aux branches d'olivier" en argent. 1784. Poids : 2,95 g.	  50/80
 
404.	 Petit ensemble de pièces, certaines en argent : trois pièces de cinq francs français, 1873 ; une pièce de Vittorio Emmanuele II, 1873 ; 

une médaille commémorative...	  30/50
 
405.	 HENRI V Prétendant. Pièce d'un franc en argent. 1831. Poids : 5 g.	  100/150

406.	 DIOR Boutique. Manteau cape en lainage pied de poule. Taille supposée 34/36. En l'état.	 100/120

407.	 Christian DIOR. Petite valise souple en toile monogrammée Dior et box chocolat. 54 x 41 x 10 cm.  
Accidents, usures, griffures, en l'état.	 30/50
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